
 

 

 91آزهَى ریاضی تْوي  هعلن: افضلی         تاسوِ تعالی                             ًام ًٍام خاًَادگی:                                

گرهی داشتِ  500شیشِ شرتت  10هخلَط کردُ این. اگر  3ٍ  2ترای تْیِ ی ًَعی شرتت،آب ٍ شکر را تع ًسثت  -1

 ًورُ(1)تاشین.چِ هقذار آب ٍ چِ هقذار شکر هصرف کردُ این؟

 

هْذی  -2
3

5
 ًورُ(1)پَل خَد را خرج کرد. اٍ چٌذ درصذ از پَل خَد را خرج کردُ است؟ 

 

ًسثت دٍ زاٍیِ هتوّن  -3
2

3
 ًورُ(1)است. اختلاف ایي دٍ زاٍیِ چٌذ درجِ است؟ 

 

 ًورُ(2)در جای خالی عذد هٌاسة تٌَیسیذ. -4

 ........................... دسی هتر =کیلَهتر 08/4........................هتر                             ب(  =ساًتی هتر  39الف( 

ج( 
1

2
 ......................... دسی هتر =هیلی هتر  7592...................... دقیقِ                                د(  =ساعت  2 

تاشذ . اًذازُ عَل ٍ عرض  2تِ  3ت . اگر ًسثت عَل تِ عرض ایي هستغیلی ساًتی هتر اس 1200هحیظ هستغیلی  -5

 (1)هستغیل چٌذ ساًتی هتر است؟

 

 =                               دقیقِ 12ساعت ٍ  5  =                        ًورُ(1) را تِ اعشار تثذیل کٌیذ. اعذا د زیر -6
14
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 ًورُ(1)تَهاى ّریذُ این. قیوت ایي کفش قثل از تخفیف چقذر تَدُ است؟ 17600تخفیف تِ قیوت  12کفشی را تا % -7

 

 

                                                                (2)حاصل کسر رٍتِ رٍ را تِ دست آٍریذ.  -8
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